
MOJ POKLIC - MILIČNIK

V službi občanov
Vsako leto išče republiški se-

kretariat za notranje zadeve mla-
de fante, ki so končali osnovno
šolo, da bi se vključili v vrste
učencev - kadetov, kjer naj bi se
štiri leta izobraževali za poklic mi-
ličnika.

Kot nam je dejal komandir po-
staje milice Ljubljana Center,
Brane Likar, s prijavami sicer ni-
majo večjih težav, toda vse pre-
malo fantov se odloča za poklic
rniličnika prav iz mesta Ljublja-
ne, povsem malo pa iz naše obči-
ne. Vzrok za to je iskati v tem, da
je v Ljubljani zbranih toliko
različnih izobraževalnih ustanov,
vključno z univerzo, da se mladi
malo odločajo za šolanje v kadet-
ski šoli.

Toda na nekaj je treba vsekakor

opozoriti: vse kaže, da so fantje še
vedno preslabo obveščeni in ima-
jo nejasno podobo, kaj dela milič-
nik, saj vidijo zunanje, torej javno
in vidno delo miličnika, vse osta-
lo pa jim seveda ni znano. Kot je
dejal komandir naše postaje mili-
ce Brane Likar, je miličnik naj-
prej in predvsem v službi člo-
veka.

Miličnikova osnovna naloga,
zadolžitev in dolžnost je, da po-
maga vsakomur, ki je ogrožen in
potrebuje njegovo pomoč, poleg
tega pa miličnik varuje pridobi-
tve naše revolucije in narodno-
osvobodilne borbe. Podrobneje
pogledano, miličnik pomaga ob-
čanom, preprečuje in odkriva
kazniva dejanja in prekrške, varu-
je premoženje, skrbi za varnost,
javni red in mir, ureja promet,

nadzoruje ln legitimira potnike
pri prehodu državne meje pa še in
še. Pri opravljinju svojih nalog
spoznava veliko ljudi ter jim po-
maga na različne načine ob v»eh
rnogočih priložnostih.

Seveda pa se je v poklicu milič-
nika mogoče tudi, če temu tako
lahko rečemo, specializirati. To
pomeni, da opravlja takšno služ-
bo, kjer so naloge osredotočene
samo na eno področje dela, deni-
mo na železniško postajo, kjer
skrbijo za osebno varnost potni-
kov na vlaku, se ukvarjajo samo s
prometom, ali pa samo nadzoru-
jejo potniški promet čez državno
mejo in mejnih prehodih.

Značaj miličnikovih nalog je
takšen, da zahteva stalno izpopol-
njevanje strokovnega znanja.
Osnovno znanje lahko pridobi
mladenič, ko konča osnovno šolo,
v kadetski šoli za miličnike v Tac-
nu pri Ljubljani, v lepem okolju
pod Šmarno goro. To je ena naj-
bolje urejenih in opremljenih
srednjih šol v Sloveniji, kjer lah-
ko mlad človek pridobi zares bo-
gato in temeljito splošno in stro-
kovno izobrazbo, takšno, ki je po-
trebna bodočemu miličniku in še
dosti več. V času šolanja mu je
omogočeno, da na številnih krož-
kih, ki so v šoli, razvije vsestran-
sko tudi svoje ustvarjalne sposob-
nosti in nagibe, tako v teoriji kot v
praksi. Vrh vsega pa je šolanje
zastonj, prav tako hrana, stanova-
nje, socialno in invalidsko zavaro-
vanje in še bi lahko naštevali.

V kadetski šoli se učenje ns
konča. V sestavi izobraževalnega
centra organov za notranje zade-
ve je še višja šola za notranje za-
deve. Po določeni dobi dela in
pridobljeni višji izobrazbi se lah-
ko miličniki odločijo za delo v
enotah za zatirarije kriminalitete
ali v službi državne varnosti.

Pa še nekaj je pristavil koman-
dir Brane Likar: tudi tisti, ki kon-
čajo kakšno poklicno srednjo šo-
lo ali kakšno drugo srednjo šolo,
se lahko odločijo za poklic milič-
nika, tako fantje kot dekleta, ven-
dar morajo fantje prej odslužiti
vojaški rok. V tem primeru opra-
vijo enoletno strokovno šolo, pre-
stanejo pripravniško dobo in tako
postanejo miličniki ali miličnice.
Vsekakor obilo možnosti za mla-
de ljudi.
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